
Решение задач
(уч. стр.89 №2, №5)



Стр. 89 № 2

•Читайте задачу. Продолжите вопрос.

• Сколько школьников было в одном 
маленьком автобусе?

• Сколько всего школьников отправились 
на экскурсию?

• 100 школьников

• Кто сел в большой автобус?

• 40 школьников.



Стр. 89 № 2

• Какое действие можно выполнить?

• 100-40=60 (ш.)

• Как поехали 60 школьников?

• 100-40=60 (ш.) – поехали на маленьких 
автобусах.

• Как 60 школьников разместились в маленьких 
автобусах?

• Какое действие можно выполнить?



Стр. 89 № 2
•60:3=20(ш.)

• Где разместились 20 школьников?

• В одном маленьком автобусе.

• Можем писать ответ.

• Ответ: 20 школьников было в одном 
маленьком автобусе.



Стр.89 № 5

•Реши задачу любым способом. Проверь себя.



Стр.89 № 5
1 способ
Напишите пояснения к каждому 
действию
•1) 100·3=300 (яиц)-

•2) 48+20+22= 90 (яиц)-

•3)300-90=210(ц.)

• 1) 100·3=300 (яиц)- положили во все коробки
• 2) 48+20+22=90 (яиц)-осталось во всех коробках.
• 3) 300-90=210(ц.) –всего вывелось

 Пишем ответ.
 Ответ: 210 цыплят  всего вывелось.



Стр.89 № 5
2 способ
Напишите пояснения к каждому 
действию
•1) 100-48=52(ц.)-

•2) 100-20=80(ц.)-

•3)100-22=78(ц.)-

•4)52+80+78=210 (ц.)

• 1) 100-48=52(ц.) –вывелось в 1 коробке
• 2) 100-20=80(ц.) –вывелось во 2 коробке
• 3)100-22=78(ц.) –вывелось в 3 коробке
• 4)52+80+78=210 (ц.)- вывелось всего


